

---

Errata nº02/2023

RETIFICA O EDITAL Nº 02/2023

A Coordenação do Programa de Esporte e Lazer da UFV em vinte e nove de março de dois mil e vinte e três informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2023, referente ao processo seletivo para seleção de bolsistas do PELU.

Na cláusula 7.2 do edital, onde se lia

A nota final será a média das duas etapas supracitadas. O candidato que obter uma média inferior a 70 pontos naserá desclassificado.

leia-se

A nota final será a média das duas etapas supracitadas.

O candidato que obter uma nota inferior a 70 pontos na entrevista será desclassificado.

Na cláusula 7.2 do edital, onde se lia

A Coordenação ressalta que a presente alteração foi publicada no site do programa em 03/04/2023.